

# 烟台将成立劳动人事仲裁院

## 有望一站式解决劳动争议和人事争议

本报烟台7月14日讯(见习记者 侯文强 通讯员 孔磊) 在烟台工作的职工与用人单位发生纠纷后,将不用再为去“劳动仲裁”还是“人事仲裁”而左右为难。记者14日在烟台市人力资源和社会保障局获悉,市级劳动

人事争议调解仲裁院日前已被批准成立,这也是烟台首个将劳动和人事工作合二为一的办事机构。

“以后职工不管是与企业还是与事业单位发生劳动争议,都可以来劳动人事争议调解仲裁院办理,可以一

站式解决,这样既能让职工省去很多麻烦,也能避免两个办事机构之间互相‘踢皮球’。”烟台市人力资源和社会保障局相关负责人介绍说,劳动争议通常就是指企业和职工之间的争议,而人事争议则是指事业单位与其

工作人员之间的争议,目前这两个领域时常会出现交叉和空白。

今年1月,烟台市劳动和人事部门实现整合,组建成立了市人力资源和社会保障局。7月,经机构编制委员会批准,烟台市决定成立劳动

人事争议调解仲裁院,而这也是烟台首个将劳动和人事工作合二为一的办事机构。按照规定,烟台市劳动人事争议调解仲裁院内设办公室、立案庭、调解仲裁一庭、调解仲裁二庭4个庭室,纠纷双方需先到立案庭办理立

案。据了解,烟台市劳动争议案件数量近年来连续增长,2009年市劳动仲裁办受理案件达1100多件,同期增长33%。今年上半年烟台市一共受理案件2926件,为劳资双方挽回经济损失4660万元。



## 浴场“整容”

每年受冬季北风和潮水影响,第一海水浴场都要流失大量细沙,浅水内裸露出大量的乱石,既影响了沙滩的美观又给游客带来了一定的危险。7月13日—14日,烟台市政养管处团总支带领团员青年会同浴场工作人员利用两个下午的退潮时间,对第一海水浴场泳区浅水内裸露的碎石进行一次大面积的清理。

本报记者 赵金阳 通讯员 金庆波 摄

编辑:吕春梅 组版:五 军